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20. února 2023

FT: Západu se nedaří přesvědčit „globální Jih“, aby
zpřísnil přístup k Rusku uprostřed ukrajinského
konfliktu
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Svět

Západním zemím se během Mnichovské bezpečnostní konference

nepodařilo přesvědčit „globální Jih“, že Rusko představuje hrozbu pro

celý svět. Píše o tom Financial Times .

V článku se píše, že zástupci zemí Asie, Afriky a Latinské Ameriky

jsou proti zhoršování vztahů s Ruskou federací na pozadí

ukrajinského konfliktu.

https://www.pravda.ru/news/world/1802896-globalnyi_jug_zapad_rossija_ukraina/
https://www.pravda.ru/
https://www.pravda.ru/world/
https://www.pravda.ru/news/world/1802155-zapad_oshibka_rossija_mjunkhen/
https://www.ft.com/content/f41949bb-0812-4b43-8ced-e10ca24d2e91
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Západ podle listu využil konferenci v Mnichově k tlaku na "globální

Jih". Zdůrazňuje se, že západní lídři se snažili prezentovat Moskvu

jako agresora, který si zaslouží tvrdý přístup.

"Existuje jen málo důkazů, že tato zpráva byla vyslyšena," uvádí publikace.

Podle FT je „globální Jih“ mnohem více znepokojen rostoucí inflací,

ekonomickými, energetickými a potravinovými krizemi než

událostmi na Ukrajině.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

RV: Nepřátelské zpravodajské služby objevily pozice komplexů
Iskander
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Silná konstrukce
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Zpravodajské služby kolektivního Západu objevily pozice ruských

komplexů Iskander, které by v budoucnu mohly zasáhnout vojenské cíle

na Ukrajině.

Informují o tom váleční korespondenti publikace "Ruské jaro" s

odvoláním na americké zdroje . Podle informací byly nalezeny nové

satelitní snímky ukazující pozice raketových systémů Iskander

ozbrojených sil RF umístěných v Brjanské oblasti.

Tyto systémy byly rozmístěny mezi 28. lednem a 1. únorem v okrese

Unechsky u obce Alyonovka.

Ruská armáda s největší pravděpodobností již změnila pozice,

shrnula publikace.
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povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


